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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Ministeres et secretariats d'Etat : publications
Question écrite n° 15153

Texte de la question

M Andre Thien Ah Koon demande a M le ministre des departements et territoires d'outre-mer de bien vouloir lui
indiquer s'il envisage de prendre des dispositions tendant a l'insertion des informations ou donnees politiques,
economiques, sociales et culturelles des departements et territoires d'outre-mer dans les brochures ou
documents edites par les differents ministeres et etablissements publics de l'Etat.

Texte de la réponse

Reponse. - La prise en compte des collectivites d'outre-mer dans les brochures et les documents edites par les
differents ministeres et etablissements publics de l'Etat fait partie des preoccupations du ministre des
departements et territoires d'outre-mer. A cet egard, l'experience montre que la poursuite d'un tel objectif
suppose la plupart du temps une intervention en amont sur le systeme de production de statistiques des
ministeres et des etablissements concernes pour que ceux-ci prennent en compte egalement les collectivites
d'outre-mer dans leurs productions, en particulier lorsque les series statistiques reposent sur l'exploitation de
documents administratifs ou lorsque les enquetes comportent des resultats au niveau des collectivites
regionales et infraregionales. Une telle demarche est poursuivie avec constance par les pouvoirs publics et des
progres significatifs ont ete obtenus ces dernieres annees, notamment dans les secteurs de l'agriculture, du
travail, de l'emploi, de l'education, des finances, des collectivites locales, des statistiques fiscales, etc Plus
recemment l'institut national de la statistique et des etudes economiques a decide de faire prendre en compte
les departements d'outre-mer par les differents departements de l'Institut, ce qui debouchera a terme sur une
insertion de donnees statistiques interessant les DOM dans les publications de l'INSEE.
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